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KUISIONER RESPON PETANI TERHADAP BENIH PADI BERSUBSIDI 

Keterangan Nilai Skoring       Identitas Diri  

4: Baik  

3: Cukup Baik 

2: Kurang Baik  

1: Tidak Baik 

a. Nama       : ......................... 

b. Jenis Kelamin : ......................... 

c. Umur       : .......................... 

d. Pekerjaan    : .......................... 

 

1. Harga  

A. Pengetahuan : Menurut Bapak/Ibu apakah harga benih bersubsidi masih 

terjangkau? dan adakah minat untuk membeli? 

B. Sikap            : Apakah menurut Bapak/Ibu dengan harga tersebut akan 

di minati? 

C. Penerapan  : Apakah Bapak/Ibu membeli dan menggunakan benih 

bersubsidi tersebut? 

2. Produktivitas 

A. Pengetahuan : Produktivitas dari benih tersebut termasuk tinggi atau 

rendah? 

B. Sikap           : Apakah menurut Bapak/Ibu dengan produktivitas tersebut 

akan di minati? 

C.  Penerapan  : Apakah Bapak/Ibu membeli dan menggunakan benih 

bersubsidi tersebut? 

3. Rasa 

A. Pengetahuan  : Bagaimana rasa dari beras benih bersubsidi tersebut? 

 B. Sikap        : Menurut Bapak/Ibu apakah rasa beras dari benih bersubsidi 

tersebut di nikmati? 

            C. Penerapan   : Apakah Bapak/Ibu membeli dan menggunakan benih 

bersubsidi tersebut? 
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4. Ketahanan 

A. Pengetahuan : Benih padi bersubsidi mudah terserang hama dan 

penyakit  atau tidak? 

B. Sikap      : Bagaimana pendapat Bapak/Ibu dengan kondisi 

ketahanan benih padi tersebut? 

C. Penerapan  : Apakah Bapak/Ibu membeli dan menggunakan 

benih bersubsidi  tersebut? 

5.  Lokasi  

A. Pengetahuan : Seberapa jauh lokasi distribusi benih dari rumah 

Bapak/Ibu? 

B. Sikap :Menurut Bapak/Ibu jauh atau tidak lokasi distribusi 

tersebut? 

C. Penerapan   : Apakah Bapak/Ibu membeli dan menggunakan 

benih bersubsidi tersebut? 

6. Ketepatan Waktu Pendistribusian benih 

A. Pengetahuan : Kapan waktu pendistribusian benih yang 

seharusnya diakukan? 

B. Sikap       : Menurut Bapak/Ibu waktu distribusi benih tersebut 

sudah tepat atau belum? 

C. Penerapan  : Apakah Bapak/Ibu membeli dan menggunakan 

benih bersubsidi tersebut? 

7. Ragam Varietas 

A. Pengetahuan : Berapa ragam varietas yang di tawarkan 

pemerintah terhadap Bapak/Ibu? 

B. Sikap       : menurut Bapak/Ibu varietas benih subsidi tersebut 

diminati atau tidak? 

C. Penerapan  : Apakah Bapak/Ibu membeli dan menggunakan 

benih bersubsidi tersebut? 
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8. Prosedur 

A. Pengetahuan : Apa saja syarat yang di butuhkan untuk 

mengajukan benih? 

B. Sikap  : Menurut Bapak/Ibu proedur tersebut cocok/diminati 

atau tidak? 

C. Penerapan  : Apakah Bapak/Ibu membeli dan menggunakan 

benih bersubsidi tersebut? 

9. Umur Panen 

A. Pengetahuan : Apakah Bapak/Ibu tahu berapa umur panen padi 

dari benih bersubsidi tersebut? 

B. Sikap       : Bagaimana pendapat Bapak/Ibu tentang umur 

tanaman benih bersubsidi itu? Menguntungkan atau tidak? 

C. Penerapan   :Apakah Bapak/Ibu membeli dan menggunakan 

benih bersubsidi tersebut? 

10. Sosialisasi Benih  

A. Pengetahuan  : Apakah bapak/Ibu mengerti sosialisasi yang di  

lakukan oleh pemerintah tentang benih bersubsidi itu? 

B. Sikap :Apakah sosialisasi yang telahdi lakukan menarik 

minat  Bapak/Ibu? 

C. Penerapan :Apakah Bapak/Ibu membeli dan menggunakan 

benih bersubsidi tersebut? 

11. Jumlah Benih Yang Tersedia 

A. Pengetahuan : Apakah jumlah benih padi bersubsidi terebut 

selalu tersedia atau tidak? 

B. Sikap      : Apakah Bapak/Ibu mendukung dengan jumlah 

ketersediaan  benih bersubsidi tersebut? 

C. Penerapan  : Apakah Bapak/Ibu membeli dan menggunakan 

benih bersubsidi tersebut? 
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LAMPIRAN PROFIL         

Umur 
Non Subsidi Subsidi 

Jumlah Jiwa Persentase (%) Jumlah Jiwa Persentase (%) 

31-46 9 18.75 4 33.33 

47-62 32 66.67 5 41.67 

63-79 7 14.58 3 25.00 

Jumlah 48 100 12 100.00 

          

Pekerjaan 
Non Subsidi Subsidi 

Jumlah Jiwa Persentase (%) Jumlah Jiwa Persentase (%) 

Petani 47 97.92 10 83.33 

Perangkat Desa 1 2.08 2 16.67 

Jumlah 48 100.00 12 100.00 

          

  Non Subsidi Subsidi   

Luas Lahan (m
2
) Jumlah Persentase Jumlah Persentase 

  Jiwa (%) Jiwa (%) 

1.250-14.166 36 75.00 9 75.00 

14.157-27.083 10 20.83 3 25.00 

27.084-40.000 2 4.17 0 0.00 

Jumlah 48 100 12 100 

          

Pengalaman (Tahun) 
Non Subsidi Subsidi 

Jumlah Jiwa Persentase (%) Jumlah Jiwa Persentase (%) 

2-17 12 25 3 25.00 

18-33 25 52.08 6 50.00 

34-50 11 22.92 3 25.00 

Jumlah 48 100 12 100 

          

Status Kepemilikan 
Non Subsidi Subsidi 

Jumlah Jiwa Persentase (%) Jumlah Jiwa Persentase (%) 

Milik Sendiri 45 93.75 10 83.33 

Sewa 3 6.25 2 16.67 

Jumlah 48 100 12 100 

          

Tingkat Pendidikan 
Non Subsidi Subsidi 

Jumlah Jiwa Persentase (%) Jumlah Jiwa Persentase (%) 

Tidak Sekolah 10 20.83 2 16.67 

SD 19 39.58 5 41.67 

SMP 8 16.67 1 8.33 

SMA 11 22.92 3 25.00 

PT 0 0.00 1 8.33 

Jumlah 48 100 12 100 

          

Tanggungan Keluarga 
Non Subsidi Subsidi 

Jumlah Jiwa Persentase (%) Jumlah Jiwa Persentase (%) 

0-1 18 37.50 3 25 

2-3 26 54.17 9 75 

4 4 8.33 0 0 

Jumlah 48 100 12 100 
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LAMPIRAN HASIL ANALISIS 

 

NON SUBSIDI 

      No Pernyataan Skor Responden Rata-

rata 

Skor 

Kategori 
    1 2 3 4 

  Harga Benih             

1 Pengertahuan harga benih 

padi bersubsidi 
3 6 19 20 3.17 

Cukup 

Baik 

  Kualitas Benih             

2 Pengertahuan tentang 

produktivitas benih padi 

bersubsidi 

0 17 24 7 2.79 
Cukup 

Baik 

3 Pengetahuan tentang rasa 

benih padi bersubsidi 
0 4 35 9 3.10 

Cukup 

Baik 

4 Pengetahuan tentang 

ketahanan terhadap hama 

dan penyakit 

0 12 26 10 2.96 
Cukup 

Baik 

  

  
        2.95 

Cukup 

Baik 

  Ketersediaan Benih             

5 Pengetahuan lokasi 

distribusi benih 
1 5 21 21 3.29 Baik 

6 Pengetahuan tentang 

ketepatan waktu pemberian 

benih bersubsidi 

0 4 26 18 3.29 Baik 

            3.29 Baik 

  Ragam Varietas             

7 Pengetahuan Ragam 

Varietas Benih Padi 

Bersubsidi 

0 11 25 12 3.02 
Cukup 

Baik 

  Prosedur Distribusi             

8 Pengetahuan Prosedur 

distribusi Benih Padi 

Bersubsidi 

0 10 23 15 3.10 
Cukup 

Baik 

  Mengenai Umur Tanaman             

9 Pengetahuan Mengenai 

Umur Tanaman Benih Padi 

Bersubsidi 

0 1 10 37 3.75 Baik 

  Sosialisasi Benih             

10 Pengetahuan Mengenai 

Sosialisasi Benih Padi 

Bersubsidi 

1 12 20 15 3.02 
Cukup 

Baik 

  Jumlah Benih             
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11 Pengetahuan Jumlah benih 

padi bersubsidi 
0 1 36 11 3.21 

Cukup 

Baik 

  
RATA-RATA 

        3.16 
Cukup 

Baik 

  JUMLAH 2 77 246 155 34.71   

        

No Pernyataan 

Skor Responden Rata-

rata 

Skor 

Kategori 

1 2 3 4 

  Harga Benih             

1 Sikap terhadap harga benih 

bersubsidi 
2 11 25 10 2.90 

Cukup 

Baik 

  Kualitas Benih             

2 Sikap terhadap produktivitas 

benih bersubsidi 
1 13 29 5 2.79 

Cukup 

Baik 

3 Sikap terhadap rasa benih 

bersubsidi 
2 6 30 10 3.00 

Cukup 

Baik 

4 Sikap terhadap ketahanan 

terhadap hama dan penyakit 

benih bersubsidi 

0 12 27 9 2.94 
Cukup 

Baik 

  

  
        2.91 

Cukup 

Baik 

  Ketersediaan Benih             

5 Sikap terhadap lokasi 

distribusi benih 
0 1 33 14 3.27 Baik 

6 Sikap terhadap ketepatan 

waktu benih bersubsidi 
0 4 25 19 3.31 Baik 

            3.29 Baik 

  Ragam Varietas             

7 Sikap terhadap ragam 

varietas benih padi 

bersubsidi 

0 12 30 6 2.88 
Cukup 

Baik 

  Prosedur Distribusi             

8 Sikap terhadap prosedur 

mendapatkan benih padi 

bersubsidi 

0 9 28 11 3.04 
Cukup 

Baik 

  Mengenai Umur Tanaman             

9 Sikap terhadap umur 

tanaman benih padi 

bersubsidi 

0 1 30 17 3.33 Baik 

  Sosialisasi Benih             

10 Sikap terhadap sosialisasi 

benih padi bersubsidi 
0 6 36 6 3.00 

Cukup 

Baik 

  Jumlah Benih             

11 Sikap terhadap kualitas 

benih padi bersubsidi 
1 0 42 5 3.06 

Cukup 

Baik 
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RATA-RATA 

        3.06 
Cukup 

Baik 

  JUMLAH 6 75 335 112 39.72   

        

No Pernyataan 

Skor Responden Rata-

rata 

Skor 

Kategori 

1 2 3 4 

1 Penerapan pembelian dan 

penggunaan benih 

bersubsidi 

0 0 35 13 2.54 
Cukup 

Baik 

  
RATA-RATA 

        2.54 
Cukup 

Baik 

  JUMLAH 0 0 35 13 2.54   
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SUBSIDI 

       No Pernyataan Skor Responden Kisaran Rata-

rata 

Skor 

Kategori 
    

1 2 3 4 
  

  Harga Benih               

1 Pengertahuan harga 

benih padi bersubsidi 
0 0 0 12 1  4 4.00 Baik 

                  

2 Pengertahuan tentang 

produktivitas benih padi 

bersubsidi 

0 0 9 3 1  4 3.25 
Cukup 

Baik 

3 Pengetahuan tentang 

rasa benih padi 

bersubsidi 

0 0 8 4 1  4 3.33 Baik 

4 Pengetahuan tentang 

ketahanan terhadap 

hama dan penyakit 

0 2 8 2 1  4 3.00 
Cukup 

Baik 

  

  
          3.19 

Cukup 

Baik 

  Ketersediaan Benih               

5 Pengetahuan lokasi 

distribusi benih 
0 2 2 8 1  4 3.50 Baik 

6 Pengetahuan tentang 

ketepatan waktu 

pemberian benih 

bersubsidi 

0 0 6 6 1  4 3.50 Baik 

              3.50 Baik 

  Ragam Varietas               

7 Pengetahuan Ragam 

Varietas Benih Padi 

Bersubsidi 

0 5 6 1 1  4 2.67 
Cukup 

Baik 

  Prosedur Distribusi               

8 Pengetahuan Prosedur 

distribusi Benih Padi 

Bersubsidi 

0 4 7 1 1  4 2.75 
Cukup 

Baik 

  Mengenai Umur 

Tanaman 
              

9 Pengetahuan Mengenai 

Umur Tanaman Benih 

Padi Bersubsidi 

0 0 1 11 1  4 3.92 Baik 

  Sosialisasi Benih               

10 Pengetahuan Mengenai 

Sosialisasi Benih Padi 

Bersubsidi 

0 0 11 1 1  4 3.08 
Cukup 

Baik 

  Jumlah Benih               
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11 Pengetahuan Jumlah 

benih padi bersubsidi 
0 0 11 1 1  4 3.08 

Cukup 

Baik 

  RATA-RATA           3.28 Baik 

  JUMLAH 0 13 69 50   36.08   

         

No Pernyataan 

Skor Responden Kisaran Rata-

rata 

Skor 

Kategori 

1 2 3 4 
  

  Harga Benih               

1 Sikap terhadap harga 

benih bersubsidi 
0 0 6 6 1  4 3.50 Baik 

                  

2 Sikap terhadap 

produktivitas benih 

bersubsidi 

0 0 10 2 1  4 3.17 
Cukup 

Baik 

3 Sikap terhadap rasa 

benih bersubsidi 
0 0 8 4 1  4 3.33 Baik 

4 Sikap terhadap 

ketahanan terhadap 

hama dan penyakit 

benih bersubsidi 

0 4 5 3 1  4 2.92 
Cukup 

Baik 

  

  
          3.14 

Cukup 

Baik 

  Ketersediaan Benih               

5 Sikap terhadap lokasi 

distribusi benih 
0 1 4 7 1  4 3.50 Baik 

6 Sikap terhadap 

ketepatan waktu benih 

bersubsidi 

0 1 8 3 1  4 3.17 
Cukup 

Baik 

              3.33 Baik 

  Ragam Varietas               

7 Sikap terhadap ragam 

varietas benih padi 

bersubsidi 

2 1 8 1 1  4 2.67 
Cukup 

Baik 

  Prosedur Distribusi               

8 Sikap terhadap prosedur 

mendapatkan benih padi 

bersubsidi 

0 0 9 3 1  4 3.25 
Cukup 

Baik 

  Mengenai Umur 

Tanaman 
              

9 Sikap terhadap umur 

tanaman benih padi 

bersubsidi 

0 0 7 5 1  4 3.42 Baik 

  Sosialisasi Benih               

10 Sikap terhadap 

sosialisasi benih padi 
0 0 12 0 1  4 3.00 

Cukup 

Baik 
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bersubsidi 

  Jumlah Benih               

11 Sikap terhadap kualitas 

benih padi bersubsidi 
0 0 12 0 1  4 3.00 

Cukup 

Baik 

  
RATA-RATA 

          3.18 
Cukup 

Baik 

  JUMLAH 2 7 83 28   41.39   

         

No Pernyataan 

Skor Responden Kisaran Rata-

rata 

Skor 

Kategori 

1 2 3 4 
  

1 Penerapan pembelian 

dan penggunaan benih 

bersubsidi 

0 0 0 12 1  4 4.00 Baik 

  RATA-RATA           4.00 Baik 

  JUMLAH 0 0 0 12   4.00   
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NON SUBSIDI 

Nonparametric Correlations 
 

 
 

Crosstabs 
 

 
 

Correlations

1.000 -.507** -.015 .735** -.257

. .000 .917 .000 .078

48 48 48 48 48

-.507** 1.000 .316* -.605** .165

.000 . .028 .000 .262

48 48 48 48 48

-.015 .316* 1.000 -.098 .203

.917 .028 . .507 .167

48 48 48 48 48

.735** -.605** -.098 1.000 -.297*

.000 .000 .507 . .040

48 48 48 48 48

-.257 .165 .203 -.297* 1.000

.078 .262 .167 .040 .

48 48 48 48 48

Correlation Coef f icient

Sig. (2-tailed)

N

Correlation Coef f icient

Sig. (2-tailed)

N

Correlation Coef f icient

Sig. (2-tailed)

N

Correlation Coef f icient

Sig. (2-tailed)

N

Correlation Coef f icient

Sig. (2-tailed)

N

Umur

Pendidikan

Luas Lahan

Pengalaman

Menggunakan Benih

Padi Bersusidi

Respon Petani

Spearman's rho

Umur Pendidikan Luas Lahan

Pengalaman

Menggunakan

Benih Padi

Bersusidi

Respon

Petani

Correlation is signif icant at  the 0.01 level (2-tailed).**. 

Correlation is signif icant at  the 0.05 level (2-tailed).*. 

Case Processing Summary

48 100.0% 0 .0% 48 100.0%

48 100.0% 0 .0% 48 100.0%

48 100.0% 0 .0% 48 100.0%

48 100.0% 0 .0% 48 100.0%

Umur * Respon Petani

Pendidikan * Respon

Petani

Luas Lahan * Respon

Petani

Pengalaman

Menggunakan Benih

Padi Bersusidi *

Respon Petani

N Percent N Percent N Percent

Valid Missing Total

Cases
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Umur * Respon Petani Crosstabulation

4 5 9

8.3% 10.4% 18.8%

22 10 32

45.8% 20.8% 66.7%

6 1 7

12.5% 2.1% 14.6%

32 16 48

66.7% 33.3% 100.0%

Count

% of  Total

Count

% of  Total

Count

% of  Total

Count

% of  Total

< 47 Tahun

48 - 63 Tahun

> 63 Tahun

Umur

Total

Cukup Baik Baik

Respon Petani

Total

Pendidikan * Respon Petani Crosstabulation

7 3 10

14.6% 6.3% 20.8%

14 5 19

29.2% 10.4% 39.6%

6 2 8

12.5% 4.2% 16.7%

5 6 11

10.4% 12.5% 22.9%

32 16 48

66.7% 33.3% 100.0%

Count

% of  Total

Count

% of  Total

Count

% of  Total

Count

% of  Total

Count

% of  Total

TS

SD

SMP

SMA

Pendidikan

Total

Cukup Baik Baik

Respon Petani

Total

Luas Lahan * Respon Petani Crosstabulation

26 10 36

54.2% 20.8% 75.0%

5 5 10

10.4% 10.4% 20.8%

1 1 2

2.1% 2.1% 4.2%

32 16 48

66.7% 33.3% 100.0%

Count

% of  Total

Count

% of  Total

Count

% of  Total

Count

% of  Total

< 10.000 m2

11.000 m2 - 29.000 m2

> 30.000 m2

Luas

Lahan

Total

Cukup Baik Baik

Respon Petani

Total
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SUBSIDI 

Nonparametric Correlations 
 

 

 

 

 

 

 

Crosstabs 

Pengalaman Menggunakan Benih Padi Bersusidi * Respon Petani  Crosstabulation

6 6 12

12.5% 12.5% 25.0%

16 9 25

33.3% 18.8% 52.1%

10 1 11

20.8% 2.1% 22.9%

32 16 48

66.7% 33.3% 100.0%

Count

% of  Total

Count

% of  Total

Count

% of  Total

Count

% of  Total

< 18

18 - 34

> 34

Pengalaman

Menggunakan Benih

Padi Bersusidi

Total

Cukup Baik Baik

Respon Petani

Total

Correlations

1.000 -.675* .059 .782** .313

. .016 .855 .003 .322

12 12 12 12 12

-.675* 1.000 .000 -.679* -.154

.016 . 1.000 .015 .633

12 12 12 12 12

.059 .000 1.000 .272 .683*

.855 1.000 . .392 .014

12 12 12 12 12

.782** -.679* .272 1.000 .239

.003 .015 .392 . .454

12 12 12 12 12

.313 -.154 .683* .239 1.000

.322 .633 .014 .454 .

12 12 12 12 12

Correlation Coef f icient

Sig. (2-tailed)

N

Correlation Coef f icient

Sig. (2-tailed)

N

Correlation Coef f icient

Sig. (2-tailed)

N

Correlation Coef f icient

Sig. (2-tailed)

N

Correlation Coef f icient

Sig. (2-tailed)

N

Umur

Pendidikan

Luas Lahan

Pengalaman

Menggunakan Benih

Padi Bersusidi

Respon Petani

Spearman's rho

Umur Pendidikan Luas Lahan

Pengalaman

Menggunakan

Benih Padi

Bersusidi

Respon

Petani

Correlation is signif icant at  the 0.05 level (2-tailed).*. 

Correlation is signif icant at  the 0.01 level (2-tailed).**. 
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Case Processing Summary

12 100.0% 0 .0% 12 100.0%

12 100.0% 0 .0% 12 100.0%

12 100.0% 0 .0% 12 100.0%

12 100.0% 0 .0% 12 100.0%

Umur * Respon Petani

Pendidikan * Respon

Petani

Luas Lahan * Respon

Petani

Pengalaman

Menggunakan Benih

Padi Bersusidi *

Respon Petani

N Percent N Percent N Percent

Valid Missing Total

Cases

Umur * Respon Petani Crosstabulation

3 1 4

25.0% 8.3% 33.3%

3 2 5

25.0% 16.7% 41.7%

1 2 3

8.3% 16.7% 25.0%

7 5 12

58.3% 41.7% 100.0%

Count

% of  Total

Count

% of  Total

Count

% of  Total

Count

% of  Total

< 47 Tahun

48 - 63 Tahun

> 63 Tahun

Umur

Total

Cukup Baik Baik

Respon Petani

Total

Pendidikan * Respon Petani Crosstabulation

1 1 2

8.3% 8.3% 16.7%

3 2 5

25.0% 16.7% 41.7%

0 1 1

.0% 8.3% 8.3%

2 1 3

16.7% 8.3% 25.0%

1 0 1

8.3% .0% 8.3%

7 5 12

58.3% 41.7% 100.0%

Count

% of  Total

Count

% of  Total

Count

% of  Total

Count

% of  Total

Count

% of  Total

Count

% of  Total

TS

SD

SMP

SMA

PT

Pendidikan

Total

Cukup Baik Baik

Respon Petani

Total



 

 

94 

 

 
 
 

 

Luas Lahan * Respon Petani Crosstabulation

7 2 9

58.3% 16.7% 75.0%

0 3 3

.0% 25.0% 25.0%

7 5 12

58.3% 41.7% 100.0%

Count

% of  Total

Count

% of  Total

Count

% of  Total

< 10.000 m2

11.000 m2 - 29.000 m2

Luas Lahan

Total

Cukup Baik Baik

Respon Petani

Total

Pengalaman Menggunakan Benih Padi Bersusidi * Respon Petani  Crosstabulation

3 0 3

25.0% .0% 25.0%

2 4 6

16.7% 33.3% 50.0%

2 1 3

16.7% 8.3% 25.0%

7 5 12

58.3% 41.7% 100.0%

Count

% of  Total

Count

% of  Total

Count

% of  Total

Count

% of  Total

< 18

18 - 34

> 34

Pengalaman

Menggunakan Benih

Padi Bersusidi

Total

Cukup Baik Baik

Respon Petani

Total


